



РАНХиГС

Российская академия народного хозяйства
и государственной службы

при Президенте Российской Федерации

Северо-Западный
институт управления
филиал РАНХиГС

**Северо-Западный институт управления
Российской академии народного хозяйства
и государственной службы
при Президенте Российской Федерации**

Ректору
Международного банковского института
имени Анатолия Собчака
Сиговой М.В.

Уважаемая Мария Викторовна!

*Примите мои самые искренние поздравления
по случаю 30-летия основания Международного банковского института
имени Анатолия Собчака!*

Международный банковский институт заслуженно считается одним из ведущих негосударственных вузов Санкт-Петербурга и России, готовящих специалистов для коммерческих банков, бирж, малого бизнеса, страховых и инвестиционных компаний. Символично, что Институту было присвоено имя известного политика Анатолия Собчака, который в 1991 году содействовал его созданию и многие годы поддерживал вуз, понимая необходимость подготовки настоящих профессионалов, способных работать в новых экономических условиях.

Верность традициям, внедрение современных образовательных технологий и постоянное развитие материально-технической базы позволяют Институту добиваться значимых результатов во всех сферах его многообразной деятельности на протяжении вот уже 30 лет. Вуз дважды становился лауреатом конкурса качества Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки, был удостоен высокой награды Европейской сети банковского обучения «За выдающиеся достижения в области качества образования».

Во многом всё это стало возможным благодаря Вашему, уважаемая Мария Викторовна, талантливому руководству, энергии и неутомимому характеру. Конечно же, важно отметить и колоссальные усилия профессорско-преподавательского состава и сотрудников возглавляемого Вами учебного заведения, которых всегда отличали истинный профессионализм, ответственность, творческий и инновационный подход в педагогической и научной деятельности.

В этот праздничный день от всей души желаю Вам, всем сотрудникам, преподавателям и студентам Института здоровья, счастья, благополучия, новых открытий и смелых проектов. Уверен, что Международный банковский институт имени Анатолия Собчака будет и впредь вносить свой достойный вклад в развитие российского образования и науки, день ото дня укрепляя свой лидерский статус в деле подготовки высококлассных специалистов по всему спектру финансово-экономических направлений!

Директор
доктор экономических наук

С уважением,


А. Д. Хлутков